



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

*№ 1* (9317)

Выходит с февраля 1935 года

Среда, 1 января 2025 года

Цена – 16 рублей 31 копейка

Вслед за событием

## Раз, два, три – ёлочка, гори!

НА ПРАЗДНИК В ПАРК «СЕМЕЙНЫЙ» ПРИШЛИ ВЗРОСЛЫЕ И ДЕТИ

Какой Новый год без Деда Мороза и Снегурочки? Вот и на открытии новогодней ёлки в парке «Семейный» районного центра они были.

зажглись праздничные гирлянды, а Дед Мороз одарил всех подарками. пообещав разных чудес и сбывающихся надежд, которые порой сродни чуду, надо было много чего сделать.

сначала всем мальчишкам, всем девчонкам, затем взрослым и, наконец, всем вместе. Согреться весёлым танцем - это приглашение Снегурочки в зимний вечер пришлось очень кстати. Причём был не просто танец, а танцевальная игра. За ней последовала другая – не менее задорная - «Валенок». А ещё ребята участвовали в эстафетах «Саночки» и «Наряди ёлку».

– Наша ёлочка совсем скоро засверкает яркими огнями. Но сначала нам надо украсить её игрушками, сделанными своими руками, – призыв Снегурочки был услышан: и как поётся в песне «девчонки и мальчишки, а также их родители» стали украшать хвойную красавицу.

Без главного волшебника вряд ли собравшиеся смогли бы полю-

Правда, прежде чем на ёлке боваться яркими разноцветными огнями, которые так завораживают своим миганием. Поэтому все дружно сначала звали Деда Мороза, а затем громко кричали: «Раз, два, три – ёлочка, гори!».

И это был бы не новогодний Например, похлопать в ладоши праздник, не будь хоровода, чтения стихов и конфет, которыми

> песенным пожеланием вокального ансамбля «Преображение» завершилось открытие ёлки в Юргинском



Тёплым зимний вечер делали танцы, игры и эстафеты

## Быть весёлым – хорошо, а капризным – плохо

НА СЕБЕ ПРОВЕРИЛА ЭТО ДЕВОЧКА КАТЯ ИЗ ИСТОРИИ, РАССКАЗАННОЙ СНЕГУРОЧКОЙ

Почему быть капризным плохо? Почему с таким никто не хочет играть? И как сделать так, чтобы с тобой стали дружить и кукла Барби, и кукла Лол, и уточка Лалафан, и – главное – другие дети? Ответ на этот вопрос теперь знает девочка Катя, которой пришлось поменять свой характер и научиться правильно вести себя. А также все дети, которые пришли на ёлку главы района.

У входа в районный Дворец культуры встречали большие бутафорные Дед Мороз и его внучка. И они были не единственные. В танцевальном зале свою историю про капризную девочку рассказала другая Снегурочка – живая, не бутафорная. И подарки раздавал настоящий Дед Мороз. Это было новогоднее мероприятие с играми, вокруг пушистой лесной красавицы, развлекател играми в снежки и раздачей подарков. Причём подарки были не только от главы района, но и от губернатора Тюменской области, и от государственного фонда «Защитники Отечества». Красивые новогодние коробки со сладостями получили более двухсот детей.

Шло мероприятие два дня: в первый день праздничное представление работники Дворца культуры разыграли для детей из семей бойцов, с оружием в руках защищающих интересы России в зоне спецоперации, во второй день – для одарённых школьников.

Девочка Катя была очень капризной и своенравной. Когда её желание иметь куклу Барби исполнил Дед Мороз, она не захотела ею ни с кем делиться. Но ведь не зря это Новый год, который полон чудес. Кукла Барби оказалась самой настоящей, живой, поэтому сама выбрала себе друзей – это были юные зрители. Вот с ними-то она и стала играть. Катя же категорично отказалась от весёлой компании детей, потому что хотела дружить только с Барби. А что ещё обиднее, вскоре к компании присоединилась кукла Лол и тоже отказалась дружить только с одной Катей. Затем была уточка Лалафан, которая позвала всех танцевать. А капризная девочка вновь встала в позу...

К счастью, Катя поняла свою ошибку. Иметь друзей оказалось так здорово! Девочка исправилась и даже стала дарить подарки.

И это было не единственное чудо праздника. Держать Деда Мороза за рукавицу во время хоровода, заглянуть в его большой красный мешок с подарками, получить конфету за рассказанный стишок – для малышей это тоже сродни чуду!



## Снежные стихи

Поэтической

строкой

Люблю смотреть на падающий снег, Он на свету

алмазами искрится, Прелестнее зимой

картины нет! Жаль, не дано

художником родиться. Мне нравится,

когда по улице метель, За окнами рой белых мух клубится...

И в беспросветную такую

Любимой сказки

вспоминаются страницы. Чу... Слышу скрип

волшебной колесницы... Один лишь Снежной королевы

И Кай послушно в сани к ней

воротится назад! И Герда друга отыскать

стремится. Чрез снежные равн<sup>і</sup>ины

и дремучие леса Бесстрашно на олене мчится! Любовь, известно,

сотворяет чудеса... ...Очнулась.

Мелкий-мелкий снег Посыпался с небес,

словно мука из сита. Я выхожу во двор, я как во сне: Кругом бело,

даль пеленой сокрыта...

## Зима-лебёдушка

Деревеньку мою

белоснежным крылом Принакрыла

зима-лебёдушка, По полям и лугам

разостлалась ковром, Разбросала

снежинки-пёрышки. Снежным пухом

осыпала рощи, кусты, Ветром северным

в окна дунула

сказочной красоты Расписала их, как задумала!

Нарядила берёзку мою

в серебро, Кружева по ветвям

развесила

И туманом седым, словно белым крылом,

Все дома за рекой занавесила...

Потонула моя деревенька в снегу,

Из-за туч робко светит солнышко...

Я подолгу стоять, любоваться могу

Чудесами зимы-лебёдушки! Наталья ЧЕРКАСОВА

На праздниках побывали Ольга КОНОВАЛОВА и Анастасия БЕЛОЗЁРОВА

Новогоднее представление, в котором главные герои – дети